
ЗАТВЕРДЖУЮ 
Директор департаменту освіти 
і науки облдержадміністрації, 
заступник голови ради 
професійної освіти 
Миколаївської області. 7 , ч ї

^  О. УДОВИЧЕНКО

ПРОТОКОЛ

засідання ради професійної освіти Миколаївської області (далі -  Рада) з 
питань: погодження обсягів регіонального замовлення на підготовку 
кваліфікованих робітничих кадрів та молодших спеціалістів у 2019 році; 
обговорення та затвердження регіонального плану розвитку професійної 
(професійно-технічної) освіти Миколаївської області на 2019 -  2021 роки; 
упровадження елементів дуальної форми навчання у закладах професійної 
(професійно-технічної) освіти області

Дата проведення: 25.01.2019
Початок: 10:00
Місце проведення: мала зала засідань

Присутні: Удовиченко О.О., директор департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації, заступник голови Ради, Комісарова Л.О., заступник 
директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації, Віннік Ю.О., 
начальник відділу науки, координації діяльності вищої та професійно- 
технічної освіти департаменту освіти і науки облдержадміністрації, 
відповідальний секретар Ради, Шаповалова Н.В., директор Навчально- 
методичного центру професійно-технічної освіти у Миколаївській області, 
члени Ради (22 особи);

Запрошені: керівники закладів професійної (професійно-технічної) та 
фахової передвищої освіти області.

1. Погодження обсягів регіонального замовлення на підготовку 
кваліфікованих робітничих кадрів та молодших спеціалістів у 2019 році.

Заступник голови Ради Удовиченко О.О. ознайомила присутніх з 
питаннями, що розглядалися під час IV Всеукраїнського семінару з питань 
розвитку професійної (професійно-технічної) освіти, який відбувся 24 січня 
2019 року у Міністерстві освіти і науки України. Акцентувала увагу на 
питаннях управління та фінансування у сфері професійної (професійно- 
технічної) освіти; якості професійної (професійно-технічної) освіти та
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професійних кваліфікацій; участі у проекті Європейського Союзу та 
пріоритетно-галузевих підходів до створення центрів професійної
досконалості та критеріїв їх відбору.

Звернулася до підприємців, членів Ради, щодо надання пропозицій 
стосовно робітничих професій, за якими першочергово необхідно 
здійснювати підготовку кваліфікованих робітників.

Запропонувала розглянути пропозиції щодо проектних обсягів прийому 
за регіональним замовленням у закладах професійної (професійно-технічної) 
освіти на 2019 рік на підготовку кваліфікованих робітничих кадрів та 
фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст», що 
складають відповідно 4978 осіб та 170 осіб, разом - 5148 осіб.

Також розглянуто проектні обсяги прийому за регіональним 
замовленням у закладах вищої освіти, що фінансуються за рахунок коштів 
обласного бюджету, на 2019 рік за освітньо-кваліфікаційним рівнем 
«молодший спеціаліст», що складають 1110 осіб.

В обговоренні взяли участь Олійник А.І., директор Миколаївського 
державного коледжу економіки та харчових технологій, голова Ради 
директорів закладів вищої освіти І-ІІ рівнів акредитації Миколаївської 
області, Шпиль О.О., генеральний директор Миколаївської обласної 
організації роботодавців «Промисловці та підприємці Миколаївщини», 
Машков О.В., директор Миколаївського професійного ліцею будівництва та 
сфери послуг.

УХВАЛИЛИ: затвердити проектні обсяги регіонального замовлення на 
підготовку кваліфікованих робітничих кадрів та фахівців за освітньо- 
кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» у закладах професійної 
(професійно-технічної) освіти у кількості 5148 осіб;

обсяги прийому за регіональним замовленням у закладах вищої освіти 
на 2019 рік за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» - у 
кількості 1110 осіб.

Голосували: «за» - 22; «проти» - 0; «утримались» - 0.
2. Обговорення та погодження регіонального плану розвитку 

професійної (професійно-технічної) освіти Миколаївської області на 
2019 -  2021 роки.

Удовиченко О.О. зауважила, що під час попереднього засідання Ради 
було розглянуто хід виконання регіонального плану розвитку професійної 
(професійно-технічної) освіти на 2016 -  2018 роки.

Також наголосила, що регіональний план розвитку на 
2019 -  2021 роки має стати документом регіональної політики і визначати 
цілі, завдання, пріоритети, напрями забезпечення економічного розвитку 
регіону. Середньостроковим планом пріоритетних дій Уряду до 2020 року, 
затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 3 квітня 
2017 р. № 275-р, модернізацію професійної (професійно-технічної) освіти 
визначено одним із пріоритетів.

В обговоренні взяли участь. Олійник А.І., директор Миколаївського 
державного коледжу економіки та харчових технологій, голова Ради 
директорів закладів вищої освіти І-ІІ рівнів акредитації Миколаївської



області, Шпиль О.О., генеральний директор Миколаївської обласної 
організації роботодавців «Промисловці та підприємці Миколаївщини», 
Комісарова Л.О., заступник директора департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації, Українець В.М., директор Новоодеського 
професійного аграрного ліцею.

УХВАЛИЛИ: затвердити регіональний план розвитку професійної 
(професійно-технічної) освіти Миколаївської області на 2019 -  2021 роки.

Голосували: «за» - 22; «проти» - 0; «утримались» - 0.
3. Упровадження елементів дуальної форми навчання у закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти області.
Шаповалова Н.В., директор Навчально-методичного центру 

професійно-технічної освіти у Миколаївській області, ознайомила присутніх 
з проблемами та завданнями, що постають на шляху упровадження елементів 
дуальної форми навчання у закладах професійної (професійно-технічної) 
освіти області. Зупинилась на досвіді країн ЄС, які успішно впровадили 
дуальну форму навчання як гнучку систему підготовки робітників.

Зазначила, що у 2016, 2018 роках у закладах професійної (професійно- 
технічної) освіти Миколаївської області впроваджено елементи дуальної 
форми навчання на підготовку кваліфікованих робітників з 4 професій, а 
саме: «Кравець» - у Державному навчальному закладі «Миколаївське вище 
професійне училище технологій та дизайну», з професій «Слюсар з ремонту 
колісних транспортних засобів» та «Кухар» - у Миколаївському 
професійному ліцеї будівництва та сфери послуг, з професії «Молодша 
медична сестра з догляду за хворими» - у ДНЗ «Вище професійне училище 
№ 7 м. Миколаїв».

З метою врахування потреб роботодавців при впровадженні елементів 
дуальної форми навчання проведено роботу з модернізації змісту робочих 
навчальних планів та програм, що базується на поєднанні в освітньому 
процесі професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки 
відповідно 35% до 65% в середньому.

Разом з тим зауважила щодо проблем, які виникають під час навчання 
за дуальною формою: підприємство не має можливості забезпечити групу 
здобувачів освіти під час виробничого навчання та виробничої практики 
повним обсягом робіт та робочими місцями через обмеження у виробничих 
площах та кількістю замовлень сезонного пошиття виробів. Не завжди 
співпадає об’єм замовлень із графіком проходження виробничої практики. 
Роботодавці готові надавати робочі місця для проходження виробничого 
навчання та виробничої практики учням лише малими групами.

У ході обговорення визначено, що для активного провадження 
елементів дуальної форми навчання, сприяння у працевлаштуванні 
випускників закладів професійної (професійно-технічної), освіти слід 
посилити співпрацю із замовниками кадрів.

Відповідальний секретар Ради




